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COMITÊ DE GESTÃO ESTRATÉGICA E RISCOS 
Extrato da Ata da 2ª reunião extraordinária– 2024 

 
1) IDENTIFICAÇÃO: 

 
Data/Hora/Local da Reunião: 
04/06/2024 – 14hs – Presencial/Videoconferência 

 

Participantes (Membros): 
SECPLEI- Valcir Mombach, representado por Diogo Sguissardi Margarida 

SECCRE - Silvia Albuquerque Medici Metri  

SECAD – Iuri Camargo Kisovec, representado por Marlene Regina Kovalski 

SECOM – William Gallera Garcia, representado por Mauricio Furtado Niwa e Vilmar 

Chequeleiro 

SECGP - Gabrielle Ana Selig Shiohara 

SECOFC – Helton José Sanchez (ausente) 

SECTI - Gilmar José Fernandes de Deus, representado por Max Luiz de Carvalho 

SECJUD - Danielle Cidade Morgado Maemura, representada por Daniela Nunes Pinheiro 

ASSP – Jillian Roberto Servat 

Cartório da 010ª ZE da Lapa – Dieison Picin Soares Bernardi 

 
Presentes também:  

 

 Secretária de Auditoria Interna: Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira 

 Coordenador Executivo da EJE: Domício Prates Ribeiro Filho 

 Assessora de Inovação e Acessibilidade: Claudia Afanio 

 Chefe do Cartório da 145ª ZE de Curitiba: Neryberto Loureiro da Silva 

 Servidor da Assessoria de Inovação e Acessibilidade: Diogo Fraga Ferreira 

 Chefe da Seção de Educação para a Cidadania Política: Mary Natsue Ogawa 

 Chefe da Seção de Apoio à Governança Institucional: Kelly Padilha Lopes 

 Servidora da Seção de Apoio à Governança Institucional: Luciana Campanholi, responsável 

por secretariar os trabalhos. 

 

Pauta/Finalidade: 
Construção da Matriz de Riscos – Mesários PcDs. 

2) DEBATE: 
 

1. Mencionada reunião realizada com as Zonas Eleitorais, a fim de informar o andamento do 

Projeto de Inclusão dos PcDs como mesários voluntários, bem como oportunizado o 

esclarecimento de algumas dúvidas e envio de sugestões.  

 

2. Citadas ações que estão sendo implantadas em prol do cumprimento do Projeto de Inclusão 
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dos PcDs como mesários voluntários. 

 

3. Apontada a importância da atuação do chefe de cartório neste Projeto do Tribunal. 

 

4. Noticiado a respeito do grupo de trabalho de mesários do TSE, que também delibera sobre o 

tema acessibilidade. 

 

5. Ressaltada a importância da parceria do Tribunal com as instituições, como as APAES, pois 

poderão evidenciar as características, habilidades, competências e limitações que as PcDs 

possuem. 

  

6. Relatado sobre a intenção de firmar parceria com a UFPR, para contar com o apoio de 

intérprete de libras dos estudantes da Universidade, para auxiliarem a justiça eleitoral nos 

locais de votação da Capital, mas a instituição está em greve. 

 

7. Destacadas algumas ações necessárias, a serem realizadas pelas zonas eleitorais, em prol do 

êxito do projeto. 

 

8. Informado que já estão em andamento campanhas em vídeo e nos ônibus, com o 

chamamento dos mesários PcDs que queiram trabalhar nas eleições de forma voluntária.  

 

9. Solicitado que a ata da reunião do CGER e a matriz de riscos dos mesários voluntários PcDs 

sejam encaminhadas à Presidência. 

 

3) DELIBERAÇÕES: 
 

1. Construir a matriz de riscos referente ao chamamento de mesários voluntários PcDs. 

 

2. Repassar às unidades responsáveis as ações identificadas como necessárias para mitigar os 

riscos. 

3. Anexar a Ata da reunião e a Matriz de Riscos no PAD que trata a respeito do projeto e 

encaminhar para apreciação da Direção Geral e da Presidência. 

 

4) ENCERRAMENTO:  
 

Concluídos os trabalhos, eu, Luciana Campanholi, Servidora da Seção de Apoio à Governança 

Institucional, lavrei o presente extrato que, conforme deliberado, será publicado na página de 

Internet deste Tribunal. 

 


